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Bij brief van 3 september 2015, ingekomen op 4 september 2015, heeft u 

namens de SP fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

1. Is GS bekend met de negatieve ontwikkelingen in de buitengebieden van de 
Brabantse buitengebieden (dumping van drugsproductie-afval, stroperij, 
misdrijven, etc.)? 
Antwoord: Ja, dat is ons bekend. 

 

2. Is GS bekend met de afname van BOA’s in het buitengebied?  
Antwoord: Nee. Sinds de overgang naar de omgevingsdiensten is dit, voor 

zover wij weten, niet gewijzigd.  

 

3. Hoeveel BOA’s zijn er actief in Noord-Brabant? 
Antwoord: Er zijn in Brabant circa 70 BOA’s actief binnen het domein Milieu, 

Welzijn en Infra. In dat domein vallen de BOA’s die actief zijn in het 
buitengebied. Er zijn diverse organisaties die BOA’s in dienst hebben die in dat 

domein actief zijn. Dit zijn onder andere de Provincie, gemeenten, terrein-

beherende organisaties en de waterschappen. Daarnaast zijn ook BOA’s van 
landelijke inspectiediensten zoals de Nieuwe Voedsel en Warenautoriteit 

(NvWA) en de Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT) actief in Brabant. 
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4. Is GS het met de SP fractie eens dat de boswachter weer onder de politie 
moet vallen met de bevoegdheden die daar bij horen? 
Antwoord: Nee, daar zijn wij het niet mee eens. De boswachter is ook nooit 

onderdeel van de politie geweest. Het zijn van BOA is een neventaak van de 

boswachter, een boswachter doet veel meer dan het opsporen van strafbare 

feiten in het buitengebied. Wij gaan niet over welke bevoegdheden een BOA 

krijgt, dit is aan de Minister van Veiligheid en Justitie. 

 
5. Is GS bereid om in samenwerking met de regering, de gemeenteraden van 
Brabant en de Politie een plan op te stellen om tot een betere beveiliging te 
komen van de Brabantse buitengebieden en te pleiten voor herinvoering van de 
veldpolitie? 
Antwoord: Nee. Over herinvoering van de veldpolitie gaan wij niet, dat is aan 

de Nationale Politie, wij gaan dan ook niet pleiten voor herinvoering van de 

veldpolitie. 

Op Brabantse schaal zetten wij in op de versterking van toezicht en handhaving 

in het buitengebied. Zo zijn wij initiatiefnemer van het project Samen Sterk in 

Brabant (SSiB) en het gezamenlijk oppakken van de problematiek rondom het 

dumpen van drugsafval.  

Ook voeren wij de regie en coördinatie op de groene handhaving in Brabant.  

In dat kader zijn wij bezig met het opstellen van een samenwerkingsconvenant 

met de andere Brabantse overheden en handhavingspartners zoals de politie, 

het OM en de terrein-beherende organisaties, voor de inzet van BOA’s op 
elkaars terreinen en de uitwisseling van informatie tussen de bestuurs- en 

strafrechtelijke kolommen. Dit om toezicht en handhaving in het buitengebied te 

versterken.  

 

 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 

 

Voorzitter, Secretaris, 

 

 

 


